

“走在前、挑大梁”大众报业集团地方全媒体联合采访启动

主流媒体发出更大声量讲好山东故事

文/片 大众报业记者 王洪涛 曹儒峰
刘涛 刘国林 泰安报道

9月12日，“走在前、挑大梁”大众报业集团地方全媒体联合采访·泰安启动仪式在泰安市泰山区举行。此次联合采访活动，旨在报道好山东各地积极践行“走在前、挑大梁”的担当与作为，展现山东各地在奋力谱写中国式现代化篇章中的实践与创新。这次活动是大众报业集团首次举行的地方全媒体联合采访活动，是大众报业集团全方位精准服务地方、在基层锻炼培养队伍的一个创新举措。

当前，大众报业正在加快媒体深度融合，建立起覆盖报网端微的融媒矩阵，用户总数达4.6亿，主流舆论影响力实现新提升。特别是今年倾力集团之力全新打造的旗舰平台“大众”新媒体大平台正式上线，以此为引领，加快形成“一报一平台多端N号”的立体传播体系，同时成立16市地方编委会，大幅提升服务地方的能力。

通过主流媒体发出更大声量，有利于讲好新时代山东故事。

作为泰安市中心城区，泰山区锚定“当标杆、作表率，打造首善之区”目标定位，坚持新型工业化、现代服务业、文旅融合、特色农业多业齐飞、相互赋能，经济实现质的有效提升和量的合理增长，在践行“走在前、挑大梁”中展现积极担当作为，创造了许多好的经验和做法。大众报业集团驻泰安、济南、济宁、淄博编委会成员单位包括大众日报、大众大平台、齐鲁晚报·齐



▲▼采访团深入泰山区企业一线采访。



鲁壹点、山东省互联网传媒集团、海报新闻等媒体联合参与此次采访。采访团深入泰山区企业、项目、社区一线，以文字、视频、图片、访谈等多种形式，全方位、多角度报道当地“走在前、挑大梁”的亮点与成效，利用全媒体矩阵进行广泛传播，形成巨大合力。本次采访将以“走基层、强四力”的严要求，深入扎实采访，把新闻触角深扎大地，多抓活鱼，采制推出一批沾泥土、带露珠的精品佳作，为推动当地高质量发展贡献“大众”力量。

据日喀则旅游官方微信公众账号消息，2024年9月11日至12月31日，面向援藏省(市)游客正式施行旅游促销优惠措施，组织日喀则代表性旅游景区向上海市、山东省、黑龙江省、吉林省四省(市)游客免费开放。

免费景区共四处，包括珠穆朗玛峰景区、萨迦寺景区、牧村土林(奇林峡)景区、卡若拉冰川景区。

据介绍，凡游客身份证“住址”一栏地址属于“上海市、山东省、黑龙江省、吉林省”之一的，本人在上述景区出示实体身份证原件，经核验无误后，可免费进入景区，免费搭乘观光车。景区按要求留存游客身份证复印件。

另外，除因不可抗因素由景区发布正式通知外，游客游览上述景区无需提前预约；本措施施行期间，限每名游客凭身份证免费进入景区、免费搭乘观光车各1次；游客应当配合景区进行身份核验，游客本人无法到场核验或者无法出示有效实体身份证的，无法享受优惠措施；本措施施行期间，游客符合免费游览条件但已在景区完成付费购票的，可于购票当日在购票处办理退款；超出时限的，不再办理退款；符合免费游览条件的游客在其他渠道(含线上平台)已经购买的门票、车票，景区不予退款。

(综合)

年底前三藏四景区向山东游客免费开放

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:刘淼

山东健康益寿光年济南颐养中心(济南高新东区颐养中心) 树立医、康、养深度融合的典范

山东健康益寿光年济南颐养中心(济南高新东区颐养中心)是由高新区管委会与省属国企山东健康集团合作共建的公办医养结合项目，是山东健康集团发挥自身医疗优势和养老经验，在济南地区打造的总部旗舰项目。项目一期占地2.1万平方米，地上建筑面积1.3万平方米，养老床位300张，是济南市长期护理保险定点服务机构，是具备“医、康、养”融合服务能力的养老机构。

融合式养老

山东健康益寿光年济南颐养中心遵循融合式养老的运营理念，从老年人的养护需求出发，将原先割裂的、碎片化的服务连接起来“打包”提供，为老年人提供了多维度、多场景的养老服务内容，全方位满足其健康与生活照护需求。颐养中心秉持深化医、康、养的深度融合的理念，在生活照料与精神慰藉的基础上，融合中医、康复、保健、护理等多元化健康服务，最大限度地延长长者的健康生命周期。

医养结合凸显核心竞争力

颐养中心与高新区医院按照“两院一体”的模式建设，两者建立深度联动机制，在养老与医疗两大领域之间搭建起了一条高效畅通的“生命保障通道”，确保长者在享受高品质养老服务的同时，



时，能够随时获得零距离、全方位的医疗支持与紧急救治，让他们的晚年生活更加安心、舒适。此外，医院为颐养中心开通了绿色就诊和报销服务，颐养中心长者可享受优先“就诊、住院、检查、交费、取药”等服务，大大提高了就医效率。

重点建设老年康复中心

颐养中心与高新区医院深度合作，与三甲医院建立双向转诊服务，借力优质医疗资源，建设老年康复中心，实现了中医、康复、保健、护理四位一体的康复治疗体系，满足在住以及周边社区老年人群体的康复需求。

老年康复中心设有诊室、康复大厅、



理疗室、康复病房等，配备了肢体康复训练机器人、数字化OT评估与训练系统、四肢联动康复训练器、上下肢运动康复训练器、神经肌肉低频电刺激仪、中频治疗仪以及超声膝关节治疗仪等一系列尖端医疗设备，以确保康复治疗的科学性与有效性。在治疗方法上，不仅涵盖了现代康复技术的应用，如运动康复疗法、作业疗法、吞咽训练、言语训练及多种物理因

子治疗手段，还深度融合了中医传统疗法，如针灸、推拿、脐灸、督灸、蜡疗、拔罐及三伏贴等，形成了中西医结合、康复训练与中医调理并重的综合治疗体系。老年康复中心不仅能够精准满足老年康复患者的多样化需求，也实现了门诊和住院医保的全覆盖。

专业的认知症照护

颐养中心开创性地设立了济南市首家集防治、筛查、康复、照护四大功能于一体的全方位、一站式专业认知症防治照护中心。该中心已与近二十位神经内科领域的专家学者建立了紧密的联系，并成功引进了国内外先进的认知症非药物干预疗法。认知症照护中心根据不同类型的认知症长者特征，设计个性化、专业化的认知症干预疗法，缓解认知症长者的各种行为障碍，提高认知症长者的生活质量，使认知症长者有尊严地度过晚年时光。

凭借专业的、细致的服务，山东健康益寿光年济南颐养中心(济南高新东区颐养中心)在济南市老年群体中广受好评，连续三年荣获养老机构口碑榜“最受欢迎养老机构”。未来，山东健康益寿光年济南颐养中心将坚持践行“健康至上、服务至诚”的核心理念，不断提升服务质量，为更多的老年人提供全方位、高品质的养老服务。

(通讯员 李静)

地址:济南市高新区孙村街道科航路1001号(院内建筑东座)

电话:0531-58256866